K kpacsimm BeecTBaM OTHOCATCS BCE, KPOME:
A. pubodaaBuH

b. nepmartoa

B. puBaHoi

I'. IIporapron

K kpacsuum BenecTBaMm OTHOCUTCS:
A. DTaAaKpUAMHA JAKTAT

b. Kucnora canunuinonas

B. MenTon

I'. Kcepodopm

K maxy4yum BeliecTBaM HE OTHOCHUTCS:
A. ®eHnicaannuaaT

b. MeHTOI

B. Kamdopa

I'. Kcepodopm



K TpyaHOOpOIIKYeMBIM BEIIIECTBAM OTHOCSTCS BCE, KPOME:
A. CamuuinoBast KMCJI0Ta

b. Crpenronua

B. bopnas kuciora

I. DrakpuauHa jakrar

[IepBbIMU IPU U3TOTOBJIEHUU MMOPOIIKOB U3MEIBUAIOT B CTYIIKE
JIEKapCTBEHHbBIE BEIECTBA:

A. BroinucanHble B MaJION Macce
b. Kpacsmue

B. Tpynnousmebuyaembie

I'. JIerkoBecHBIC

[Tocne 3aTtupanus op CTYNKU BEIIECTBA MOMEIIAIOT:
A. B niepByto ouepenib BEMECTBa CIucka A

b. Ot OoJbIIEro KOJIMYECTBA K MEHBIIIEMY

B. B nopsizike, npOnMCaHHOM B PELIENTE

['. OT MEHbIIEr0 KOJUYECTBA K 00/IbIIEMY



MenToa 100aBIIsSIIOT B HOPOILIKOBYIO CMECH:

A. B nocneaHow ouepeap MKy CIOIMA HEOKPAIIEHHOW CMECH
b. 1o o01emMy npaBuiy «OT OOJIBIIIETO K MEHBILIEMY )

B. B nepBy1o ouepeab, pacrepeB co CNUPTOM

I'. ITo 0oOmemMy mpaBuily «OT MEHBIIETO K OOJIBIIEMY»

Kucnory 00pHYy0 100aBISIOT B IIOPOLIKOBYIO CMEChH:

A. B mocnenHoow odepenb MEXIY CI0IMH HEOKPAILIEHHOW CMECH
b. 1o o01memy npaBuily «OT MEHBIIETO K OOJIBIIEMY»

B. B nepBy1o ouepenn, pacrepeB co CIUPTOM

[Topbl CTYNKM MOXXHO 3aTEPETH CIECAYIOIIMMHU BEIIECTBAMU, BCE BEPHO
KpOME:

A. Kagbuumg rmrokoHar
b. Kucnora 6opnas

B. ATponnHa cyjab@ar
I'. I'mroko3a



[IpenenbHO JOMYCTUMOE COOTHOIICHUE MPU CMEITUBAHUN MOPOIIKOB:
A. 1:1

b. 1:5

B. 1:20

I1:2

PubGodnaBuH 100aBIISIIOT B IIOPOIIKOBYIO CMECH:

A. B mociienH010 ouepeab MeKAYy CJI0OSMHA HEOKPAIIEHHON cCMeCH
b. I1o oOmieMy npaBuity «OT OOJIBIIIETO K MEHBILIEMY »

B. B nepByro ouepenp, pactepeB CO CHUPTOM

I'. ITo oOmieMy npaBuily «OT MEHBIIIETO K OOJIbIIIEMY»

TpuTypanuy UCIIOIB3YIOT, €CIHA KOJIWYECTBO JICKAPCTBCHHBIX IIPEIIAPaToOB
criucka A 1 b Ha BCe MOPOIIKKA MEHEE:

A. 1,0
b. 0,05
B. 0,02
I.0,1



Kunkast mekapcTBeHHas (popma, MPUTOTOBIsIEMasi B MAaCCOOOBbEMHOM
KOHIICHTPAIUU:

A. Cycniensust BogHas ¢ COACP>KaHUEM TBEPBIX BEIIECTB 5%
b. I'omeonaruueckas »Kuakas JIeKapcTBeHHas (popMma
B. Boanblil pacTBOp

Kunkast mekapcTBeHHast (popma, U3roToBIsIEMasi B MacCO-00bEMHOM
KOHIICHTPALIUU:

A. MacngHblil pacTBOP

b. OMynbcus

B. Boanoe n3Bjieuenue

I'. CycneHnsus ¢ cofepkaHueM Cyxux BemiecTB 0omee 3%

JKunkast nekapctBeHHas (hopMa, U3roToBiIsieMasl B MaCCOOObEMHOM
KOHIICHTPAIIUH:

A. I'MueprHOBBIN PacTBOP
b. HacTou
B. OMynbcus



[To Macce 03UpYIOT BCE XKUIKOCTH, KPOME:
A. BazeanHOBOro macia

b. HamnarslpHO-aHUCOBBIX Kalejb

B. [lmnuepuna

IIo 00BbeEMyY HO3UPYIOT:
A. Ilepruapoinb

b. Imnuepun

B. CaxapHbiii cupon
I'. Bununun

[1o macce 103upyIoT:

A. JXuakue s3KCTpaKThI

b. Kuciory Mo/104Hy10

B. Kuciory  XJIOpOBOAOPOIHYO
I'. Hactouikn



ITo 00bEMY 1O3UPYIOT:
A. xTnon

b. ZKuakue 3KCTpaKThI
B. D¢up

I'. Ilepruapoiin

Kunkas nekapctBeHHast opMa, U3roTaBIMBaeMasi 1o Macce:
A. MacjasiHbId pacTBop

b. CrimpToBEBIN pacTBOp

B. ApomarHas Boja

I'. KOHIIEHTpUPOBAHHBIN PACTBOP

[Io 00BbEMY JO3UPYIOT:

A. Ilepruaposib

b. Xnmopodopm

B. HacToMKky nyCThIpHHKA



[1o macce 103upyIoT:
A. YKpOIIHYIO BOIY

b. Ckunuaap

B. CaxapHsblil cuporl

I'. HammareipHbil ciupT

B ropsyen Boae paCTBOPSIOT BEIIECTBA:

A. I'mppokapOoHar HaTpusi, Oypy, HUTpaT cepedpa

b. PubodnaBuH, HOBOKaWH, XJI0PHUJ KaabLUs

B. HUKOTHHOBY1O KHCIOTY, KaJIUSI MOJINA, MarHus CyjabQar

I. DTakpuauHa JlaKkTar, KaJdblus IJIIOKOHAT, KHCJI0TY OOPHYIO

JlekapCTBEHHBIE BEILIECTBA TPYAHO PACTBOPUMBIE B XOJIOIHOU BOJIE,
XOPOILIO B TOPSAYEH:

A. Kogeuna ¢gocdar

b. HukoruHoBas Kucj0TA
B. AckopOnHOBast KUcCJI0Ta
I. AHaIbruH



Koan4decTBo BOJIbI OUMIIIEHHOM, JIJIS1 IPUTOTOBIICHUS 2
nutpoB 20% pacTBOpa HaTpHsE OpoMHIA C YIETOM
IJIOTHOCTH pacTtBopa (P=1,1488), caenyer B3STh:

Mppa : Voou™p = 2000%*1,1488 = 2297,6
M 2 20%%2000/100% = 400,0
Viow : My = Misa = 2297,6-400,0 = 1897,6

A. 1600 mn
b. 1897,6 ma
B. 1800 mn
I.2297,6 mn



KonunyecTtBo BOAbl, HE0Obxoammoe ans
pa3baBneHuns 1 n 22% pacTtBopa Kanusi
bpomunaa, 4Tobbl NoNy4nTb 20% PacTBOP:

VBO,EI,bI: VOGM*(C'B)/B =1000MH*(22'20)/20 -
100Mn

A. 200 mr
b. 100 Mn
B. 211 mn
[. 422 Mn



Bo3emu: PactBopa Mmaraus cyibdara 5,0 — 250,0
Brigaii. O003Haub: A1 3IeKTpodopesa

(HOpMa JIOIIyCTUMOTO OTKJIOHEHUS 1%,

KYO maruwms cynsdara=0,50)

Marnus cynbdara clI€ayeT B3STh:

A. 5,0

b.4,0

B. 12,5

I.10,0



KoianuecTBO BOABI OUUILICHHOM MO PELENTY U3
BOIIPOCA CIICTYET B3ATh:

Mssa — 5,0

J1.0. 250*19%/100% = 2,5 ma

IIpupocT: Mesa*KYO = 5,0%0,5 = 2,5 M
J1.0. =IIpupocty . Bojbl 1o penenty
A. 250 ma

b. 245 mn

B. 243,75 mn

I.247,5 mn



KoaundyecTBO BOABI OUUIIIEHHOW JIJIA
IIPUTOTOBIICHUS 3 TUTPOB S0% pacTBOpa MarHus
cyiabdara ¢ yaeroM KYO =0,5 cienqyer B35Th:

Mz 1 50%%3000/100% = 1500,0
IIpupocT: Me-a*KYO = 1500,0*0,5 = 750 mn
Viows : Voou - IpApOCT = 3000-750,0 = 2250 mu

A. 750 mn

b. 2250 mua
B. 1500 mn
I. 3750 mn



Bo3emu: PactBopa nporaproiaa 2% - 500,0
Briaaii. O003Haub: IS BAHHOYEK

(HOpMa JIOIIyCTUMOTO OTKJIOHEHUS 1%,

KYO nporaproma 0,64)

KoandecTBO mpoTaproiia clieayeT B3sTh:

M:-a 1 2%*500/100% = 10,0

A.5,0

b. 15,0

B. 10,0

I.2,0



KoanuecTBO BOJIbI OUUILICHHOM O TPEOOBAHUIO:
J1.O. 500%1%/100% = 5 mn

[IpupocT: Me-s*KYO = 10,0%0,64 = 6,4 M
J1.O. <IIpupocty  Boxsl 10

Viows : Voou - IpAPOCT = 500-6,4 = 493,6 Mmn

A. 496,8 M
b. 493,6 Mma
B. 500 M
I.490 mn



Macca kanus Hoauaa, KOTOpyr HEOOXOAUMO
H00aBUTh JJIs1 YKpemaeHUs 3-X TuTpoB 18%
pacTBOpa Kaiaus Woauaa, 4ToOsl Moydutsb 20%
pacTtBop (TwtotHOCTH 20% pacTBopa paBHa 1,1478)
COCTAaBJISIET:

M : V(C-B)/100%%*p-B =
3000%(20-18)/100%%*1,1478-20 = 63,3

A. 300,0
b. 200,0
B. 63,3

I.126,6



Ecnu B peuiente He yKazaHa KOHLUEHTpaLusl pacTBOpa XJIOPUCTOBOJAOPOJIHON KUCIIOTHI,
OTITYCKaIOT:

A. 30% pacTtBOp
b.8,3% pactBoOp
B. 10% pactBop
I'. 25% pacTtBOp

Ecnu B periente He ykazaHa KOHIIEHTpAIMS pacTBOpa aMMHaka, OTIYCKaroT:
A. 3% pactBOp

b. 30% pactBOp

B. 10% pactBOp

I'. 25% pacTtBOp

Ecnu B perenite He ykazaHa KOHIIEHTPAIIMS PaCTBOPA YKCYCHOM KHUCIJIOTHI, OTITYCKAIOT:
A. 3% pactBOp

b. 30% pactBOp

B. 8,3% pactBOp

I'. 10% pacTtBOp

Ecnu B perenrte He ykazaHa KOHIEHTpaIUs pacTBOpa MEPEKUCH BOJIOPO/IA, OTITYCKAIOT:
A. 3% pactBOp

b. 30% pactBOp

B. 8,3% pactBOp

I'. 10% pacTtBOp



Jlst u3rorosiienud S00 mir 6% pacTBopa NnepeKucu
BOJIOpoa cieayeT B3ATh 30% pacTBopa mepeKkucu
BOJIOPO/A:

B penenTe ctaggapTHas )KUJIKOCTh BRIITHMCAHA IO/
XUMHUYECKMM Ha3BaHUEM, IOATOMY OyIeM JICIUTh
MCXOAs U3 (PAKTUUECKOTO COACPKaHUS

MnepeKHCH Boopona30% - 6%*500 MI1/3 0% =1 O0,0

A. 100,0
b. 100 mn
B. 30,0

I" 30 mn



Jlmst n3rorosiienusa 200 mur 10% pactBopa
(hopManbAeruaa CIeayeT B3sTh CTAHIAPTHOIO
pacTBopa (hopMaIbACruaa:

B pernenire craHaapTHas »XUJIKOCTh BBIITMCAaHA M10/]
XUMHYECKUM HAa3BaHUEM, IOATOMY OyJEeM JICTUTh
MCXOMIS U3 PAKTUYECKOTO COACPKaAHUS

Vp-pa dapm-na37% - 10%*200 MH/37% — 54,05 MIJI

A. 54,05Ma
b. 20 mn

B. 66,66 M
I 200 mn



Jlist m3rorosiieHust 100 mur 6% pacTBOpa nmepokcuaa
BOJIOPOAA CIEAYET B3SITh CTAHJAPTHOIO PacTBOpaA
IIEPTUIPOJIA:

B penenTe ctaggapTHas )KUJIKOCTh BRIITHMCAHA IO/
XUMHUYECKMM Ha3BaHUEM, IOATOMY OyIeM JICIUTh
MCXOAs U3 (PAKTUUECKOTO COACPKaHUS

MnepeKHCH Boopona30% - 6%* 100 mi1/3 0% = 20,0

A.60r
b. 6 mn
B.20,0r
I 20 M



[1na narotosneHuna 200 mn 6% pacTBopa
XNOpPOBOAOPOAHOU KUCNOThI NO nponucu leMmbaHoBKUYa
cnenyeT B3ATb KUCMOTbI XJ10pOBOAOPOAHOM
pa3BeeHHOMN:

B peuenTe xrnopoBogopOaHYHO KACIIOTY NMPUHUMAaeEM 3a
100; BbINUCaHa Anst HApPY>XHOro NPMMEHEHUS, MO3TOMY
byoem npuHumaTtb 25% HCL

VhcL 25%-6%*200 Mn/100% = 12 Mmn
Vhers3%-12 MIT*3 = 36 MI

A. 144,5 mn
b.12 mn
B. 36 mn
[. 48 Mn



Jl1st n3rorosienusa S00 mix 6% pacTBopa nepruposia
CJIEeOYyET B35Th pacTBOpa nepekncu sogopoaa 30%:

B pernenire craHaapTHas »XUJIKOCTh BBIITMCAaHA M10/]
YCIIOBHBIM Ha3BaHHUEM, ITOATOMY OyzeM aeauTh 100%

MnepeKch Boopona30% - 6%*500 M1/ 1 00% = 30,0

A. 100,0
b. 100 mn
B. 30,0

I 30 mn



Jlims m3roroinenus 200 mix 10% pacTBopa
(hopMaliMHa CIEAYET B35Th CTAHAAPTHOIO pacTBOpa
(hopmalbaeruaa;

B penienite crangapTHas JKHUAKOCTH BBIIHNCAHA IO
YCIIOBHBIM Ha3BaHHUEM, ITOATOMY OyzaeM aeiauTh 100%

V popmamina - 10%%*200 Mi1/100% = 20 mut

A. 200 mn
b. 54,05 mn
B. 20 ma
B. 66,66 mn



Jlst mzroroBnenus 100 mir 6% pacTBopa nepruapoia
CJIE€AYET B3SATh CTAHJAAPTHOI'O pacTBOPA IIEPTrUIAPOJIA:

B pernenire craHaapTHas )XUJIKOCTh BBIITMCAaHA M10/]
yCIIOBHBIM Ha3BaHUEM, I103TOMY Oyaem aeanuTb 100%

MnepeKHCH Bomopona30% - 6%* 100 mu/1 00% = 6,0

A. 20,0
b. 6,0
B. 20 mn
I. 6 M



Jl1st u3rorosiieHud 30 mir 8% pacTBOpa YKCYCHOM
KHCJIOTHI CJIE€AYET B3STh KUCIIOTHI YKCYCHOM
PA3BEJICHHOW:

B penente ctaggapTHas )KUJIKOCTh BBIITHCAHA IO
XUMHUYECKMM Ha3BaHUEM, IOATOMY OyIeM JICIUTh
MCXOMIS U3 PAKTUYECKOTO COACPKaHUS

Vi ykcycH30% - 8%*30 MH/3 0% = & M

A. 2,4 Mmn
b. 8 Mma

B. 30 mn
I 6,48 Mmn



Boszemu: PactBopa anansruna 3% - 200,0
Brigan. O003Haub: 11 3IeKTpodopesa

(Hopma gommyctumoro oTkJIoHeHHus — 2%,

KYO anansruna — 0,68)

Crnenyer B3STh aHAJIbIMHA!

Mssa : 3%*200/100% = 6,0

A. 3,0
b. 2,0
B. 1,5
I.6,0



KonnuecTBO BOABI OUUILICHHOM CIEAYET B3ATh.

J1.0. 200%2%/100% = 4 mn

[IpupocT: Me-sa*KYO = 6,0%0,68 = 4,08 M
J1.0. = IIpupocrty Boxg! 110...

Viows : Voou - IpAPOCT = 200-4,08 =1935,98 mn

A. 200 mn
b. 10 200 ma
B. 194 mn
I.197 mn



Bo3eMmu: PactBopa HaTtpusa opomuga 3% - 200,0
HacTonku BanepuaHbl 5 MJI

Cwmemaii. J{aii. O003Haub: MO
CTOJIOBOM JIOKKE 3 pa3a B JICHb.

OO1I1i 00bEM MUKCTYPBI COCTaBJISICT:
A.—195mn
b. — 205ma
B.—-211Mn
I.—200mu



Bosemu: PactBopa Harpus opomuga 3% - 200,0
HacTonku BajiepuaHsl 5 MII

CMmemaii. /laii. O603Ha4yb: O CTOJIOBOM
JIOKKE 3 pa3a B JICHb.

KonandecTBo HaTpust OpoMuaa:

M : 3%*200/100% = 6,0

A.-30
b. 2,0
B.-6,0

[.-1,5



Bosemu: PactBopa Harpus opomuga 3% - 200,0
HacTonku BanepuaHbl 5 MJI

CwMmemait. /ai. O003Haub: IO CTOJIOBOM JIOKKE
3 pa3a B JICHb.

O0BEeM BOABI OYHIIIEHHOM(HOpMA JTIOITYCTUMOIO
orkinoHeHus 1%, KYO nns marpus opomuga 0,26):

J1.0. 205*1%/100% = 2,05 mn
[IpupocT: Me-sa*KYO = 6,0%0,26 = 1,56 mn
J1.O. =Ilpupocty — Bogpl 1o penenry

A.-205 M
b. — 195 mn
B.—-200 ma

I 10 200 mn



Bo3emu: lluHka okcuaa
benou muHBI
Tanbka moposHy 110 10,0
[ muuepuna 20,0
Bonarpl ountennoi 200,0

Cwmenraii. Bergain. O0o03Ha4b: 1id
CMa3bIBaHUSI.

BoJ1bl OUHILIEHHOM CIIEAYET B3ATh:

A. 200 ma
b. 180 mn
B. 150Ma



Bo3emu: Ilnaka okcuaa
benou muHbI
Tanbka noposny 110 10,0
['munepuna 20,0
Bonab! ountiennon 200,0
Cwmenraii. Berman. O003HaYb: U CMa3bIBaHUA.
[ TnueprHa I paCTUPAHUS HOPOIIKOB CIIEAYET B3STh:

Macca HepactBopumMbIX BelecTs: - 30,0.

JI14 pacTupaHust HEpaCTBOPUMBIX BEIIECTB KUJIKOCTH OEPYT
1o npaBuiy JlepsiruHa B KOJUYECTBE 2 OT MACCHI
HEPACTBOPHUMBIX BEIIECTB

A. 20,0
b. 15,0
B. 10,0



Bo3bemu: llmHKa oxkcuaa
Tanbka
Kpaxmana nopoBHy 110 3,0
['manepuna 10,0
Boap! ouniennou 1o 150,0
CMmemaii. Jlai. O603Haub: /)1 cMa3bIBaHUS

KonndecTBO BOABI OUMIIIEHHOM CIIETYET B3SITh:
CyCIIeH31UM TOTOBSTCS MO Macce.

Mobmr — 150,0

MBgoasl — 150,0-5,0-5,0-5,0-10,0 = 125,0

A. 1o 150 mn
b. 125 ma
B. 150 mut



HacrToun TpaBbl myCThIpHUKA - I

OtBap kopsl ayoda - I’

HacTon KopHEBUII| C KOPHIMU BaJ€pUaAHLI - b
Cln3p aJITEMHOTO KOpHS - B

Hacrou TpaBbl TepMoricuca - A

Hacrtoun TpaBwl ropuisera - b

OTBap KOPHEBUIIL 3MECBUKA - I

Hacrou nmucteeB mandes - I

A. 1:400
b. 1:30
B. 1:20
I[.1:10



BozbeMmu: N3Biieuenuns kopHeBuin 3meeBrka 200,0 - b

Bo3smu: M3Bneuenus nuctbeB maiades 1000,0 - B

Bossmu: M3Bneuenus nuctbeB OpycHuku u3 10,0-200,0 - b
Bo3bMmu: M3BiieueHus IMCThEB KpanuBbl U3 5,0-150,0 - T

Bosemu: M3sneuenus tpasbl nycteipHuka 150,0 - T

Bo3emu: U3Bneuennsa auctbeB TONOKHSIHKY U3 10,0 — 200.0 - b
Boszbpmu: U3Bneuenus nuctbeB MATHL 2000,0 - B

Bo3bmu: M3BineueHnss KOpHEBUII ¢ KOpHAMU Basiepuanbl — 180,0 - T’
Bosemu: beictpo! N3Bneuenus tpasel mycteipauka 150,0 - A
Bo3pmu: M3Bnedenus nuctbeB ceHHbl 200,0 - /1

A. HacranBanue 25 MUHYT, OXJIQKICHUE HCKYCCTBEHHOE
b. HactauBanue 30 MUHYT, QUIBTPYIOT O€3 OXJIaXKICHUS
B. HacranBanue 25 MUHYT, OXJIQXKJICHUE 55 MAHYT

I'. HacranBanue 15 MunyT, oxnaxxacHue 45 MAHYT

J1. HocrtamBaroT 30 MUMHYT, OXJIaKIat0T HOJIHOCTHIO



Ecnu B pPeOCIITC HC YKA3dHA KOHIOCHTPAI WA BECIICCTBA O6I].[GFO CIIMCKaA
B Ma3H, TO €C U3Ir0TAaB/IMBAIOT B KOHIOCHTPAIIUN.

A. 5%
b.10%
B. 20%
I. 1%

JIaHOJIMH BOJHBIN COJEPKUT BOJIBI:
A.30%

b. 70%

B. 50%

I 25%

Ecnu B periente BhINKCAH JTAHOJWH 0€3 YKa3aHus BUa, TO
HCTIOJIB3YIOT:

A. JlanomvuH 0e3BOIHBIN
b. JlanoJauH BOIHBIN
B. JIx000ii 1aHONIUH



Ecnu MazeBasi OCHOBA B pelieNTe HE yKa3aHa U OTCYTCTBYET HOPMATUBHAs IOKYMEHTAIUs, OCHOBY
BBIOMPAIOT YUUTHIBAS:

A. KOJTMYECTBO JIEKAPCTBEHHBIX BEIIECTB KOMIIOHEHTOB

b. pacTBOPUMOCTBH JIEKAPCTBEHHBIX BEILIECTB B BOJAE

B. pacTBOpMMOCTB JI€EKapCTBEHHBIX BEIIECTB B MACIIE

I'. pUBUKO-XMMHYECKYI0 COBMECTUMOCTH KOMIIOHEHTOB

Ecnu mMa3p Tuma pacTBOpa U3roTaBIuBaeTCs Ha rTuApoPoOHON OCHOBE, TO JIEKAPCTBEHHbIE
BELIECTBA:

A. paCcTBOPSIIOT B YACTHU PACILIABJIECHHON OCHOBBI
b. pactBopsitoT B Macie
B. pactBopstOT B BOJIE

[Ipu u3roToBneHnn Ma3el TUNA CyCIIEH3UU B KOHIICHTPAIIMU JIEKAPCTBEHHBIX BEIIECTB MeHee 5%:
A. BemecTBa pacTBOPSIOT B YACTH PACILIABIEHHOW OCHOBBI

b. BemecTBa pacTBOpSIOT B BOJIE

B. BemecTBa pacTuparoT ¢ 4aCThIO PACIIIIABJICHHOW OCHOBBI

I'. BemrecTBa pacTuparoT ¢ MacjaoM

IIpu M3roTOBNIECHUM Ma3el TUMA CYCIIEH3UM B KOHIICHTPAIMH JIEKapCTBEHHBIX BelIeCTB Oosiee 5%
10 25% neKapCTBEHHBIE BENIECTBA:

A. Pactuparor ¢ maciiom

b. PacTuparoT ¢ 4acTbI0 paciiaBJIeHHON OCHOBDI
B. Pactuparor co cnuprom

I'. PacTBOpAIOT B BOJIE



IIporaprox - A
Kamdopa - B
bopHad kuciora - b
Kcepodopm - b
Ilnaka oxkcug - b
Menrox - B
Crpenronun - b
Komnapron - A

* A. OMyJbcus
* b. Cycnensus
* B. PactBOp



CynIio3uTOpHOM OCHOBBI IO PELENTY CIEAYET B3STh:
Bo3pmu: Crpenroumma 0,15
Macna Kakao CKOJIBKO HYKHO,
YTOOBI MOJTYYMIICS IapUK
Jlay Takue 10361 ynciom 20.
O6o03Haub: I1o mapuky 2 pa3a B ICHb

IIpoBepka 103 cTpenTonuaa;

BP/] 2,0 > P/1 0,15 He npeBbIIcHa

BCJ1 7,0 > CJ1 0,15*2=0,3 He npeBblllIcHA

Mctpen: 0,15*20 = 3,0

B peniente He yKa3aHO KOJUYECTBO OCHOBBI M BBIMKCAHBI IapuKu. Macca
mapuka — 4,0

Mocuoss!: 4,0%20-3,0 = 77,0

A. 77,0
b. 80,0
B. 60,0
I.57,0



Bo3smu: HoBokauna 2,0
Macna Kakao CKOJIBKO HYKHO,
4TOOBI MOTYYUIIUCH cBeur Nel(
Brigaii. O603Ha4b: mo 1 cBede mpu 00X

Cynro3uTOpHONM OCHOBBI CJIEIYET B3SITh:

IIpoBepka /103 HOBOKaHWHA:

BPJ1 0,25 > PJ1 2,0/10 = 0,2 He npeBbIIICHA
BC/1 0,75 > C/1 0,2 HE mpeBbIIICHA
MmuoBoxk: 2,0

B penenrte He yka3aHO KOJIMYECTBO OCHOBBI M BBIITMCAHBI CBEYH.
Macca cBeuu — 3,0

MocHoBsr: 3,0%10-2,0 = 28,0

A. 30,0
b. 40,0
B. 28,0
I. 38,0



Bo3pmu: Kuciaotsl 0opnoi 0,2
Macna Kakao CKOJIbKO HYKHO, YTOObI HOJYUHIICS IIapUK
Jlan Takue J03bI YUCIOM 15
OO003Haub: MO MApHUKY 2 pa3a B ACHb

CynIio3uTOPHON OCHOBBI CIEYET B3STh:

MEk-1b1 O0pH: 0,2*15=3,0
B penente He yKa3aHO KOJIMYECTBO OCHOBBI M BBIIMHCAHBI IIIAPUKH.
Macca mapuka — 4,0

MocHaoBEI: 4,0%15-3,0 =57,0

A. 57,0
b. 60,0
B. 45,0
I.42,0



Bo3pmu: Anecre3una 0,5
Macia Kakao CKOJIbKO HY>KHO, YTOOBI MOJy4rUJInuCh cBedr Nel(
Jlaii. O0o3Hayb: 110 1 cBeve npu 00X

Cynro3uTopHOM OCHOBBI CJIEAYET B3ATh:

IIpoBepka /103 aHECTE3MHA:

BPJ1 0,5 > PJ1 0,5/10 = 0,05 He npeBblIICHA
BC/I 1,5 > C/I 0,05 He npeBbIIIcHA
Mamnecrt: 0,5

B penenre He yKkazaHO KOJIMYECTBO OCHOBBI M BBIIIMCAHBI CBeUM. Macca
ceeuu — 3,0

MocHoBbI: 3,0%10 = 30,0

A. 30,0
b. 40,0
B. 29,5
I. 39,5



B cynmo3utopuu Kak paCTBOPUMBIE B BOAE BBOIAT BEILIECTBA, KPOME:
A. DTakpuJiMHa JaKTaTa

b. Iepmarosa

B. Pe3opiuna

I'. IIporaproina

B cynmo3uTtopun Kak HepaCTBOPUMBIE BBOJISIT BEIIECTBA, BCE BEPHO, KPOME:
A. pyparunvna

b. kcepodhopma

B. nepmarona

['. 3TakpuanHAa JIaKTaTa

B cynmo3utopuun Kak HepaCTBOPUMBIE BEILIECTBA BBOJAT:
A. Tanun

b. IlanaBepuHa rugpoxyiopua

B. Kosutapron

I. IlmHaka okcua

B cynmnosutopun BBOASAT KaK paCTBOPHUMBIE B BOJIE BEIIECTBA:
A. CrpenTouuy

b. Anecre3un

B. HoBokann

I. dypanunuu



HMHTEepBan BpeMEHU OT HaYaia U3TOTOBJICHUS PACTBOPA 11 UHBEKIIUN
10 CTEpUNN3ALUU HE JIOJDKEH ITPEBbIIIATD:

A. 2 yacoB
b. 1 yaca

B. 4 yacos
I.3 gyacoB

J{1sa ne3uHdEeKIry BO31yXa B MOMEIICHUIX aCENTUISCKOro OJIOKa
IIPUMEHSIOT:

A. ITpUTOYHO-BBITSKHYIO BEHTHIAIINIO
b. bakrepuuuaHbie 00ayvaTeau
B. BraxxHyro yOOpKy mOMEIICHHH ¢ MPUMEHCHUEM JIe3CPEACTB

Ecnm He yka3zaH pacTBOPHUTEIb, TO B paCTBOPaX JJIsl UHBEKLUN U
MH(QY3UN UCIOIB3YETCS:

A. Boja ounriiegaas
b. Boaa nuag mabexuuu

B. Boaa oumiiieHHas, HE coAepKaiias yriIeKUCIIOTY,
BOCCTAHaBJIMBAIOIIME BEIIECTBA, aMMUAK



Ilnaka okcupg - b
Pe3nHOBEIC TPOOKHK - A

200 M1 MHBEKIIMOHHOTO pacTBopa - B
Crynku - A

A. 120 — 45 munyT
B. 180° — 30-40 MuHyT
B. 120° — 12 MunyT
. 120° — 15 MunyT



600 M1 pacTBOpa i1t HHPYy3ui - B
Bo3ayx nmomenieHui acenTu4eckoro 0jioka - b

dmakoHBI - A

I ma3zabpie kammm - 1

A. 160 rpan. 2,5 yaca

b. YaprpadnoneToBbIM H3ITy4EHUEM
B. 120 rpax. 15 munyT

I. 120 rpax. 8 MUHYT



Kpynkoemkue O0annoHsl - B

250 MJI HTHBEKIIMOHHOI'O pacTBopa - b
Maciio nepcukoBoe - I
[marenu - A

A. 120 rpan. 45 MuHyT

b. 120 rpan. 12 MmunyT

B. Octpeim napom 30 MUHYT
I. 200 rpax. 15-20 MuHyT



N30TOHUPYIOT MIa3HbBIE KAIUIH C:
A. Ilporapronom

b. Komnapromom

B. CepeOpa nurparom

B xauectBe HN30TOHHUPYHOINUX KOMIIOHCHTOB B ITIa3HBIX KAIUIAX IIPUMCHSATOT:

* 1) HaTpusa xJ10puUa A. Bepno 1,3,5
e 2) HaTpusi MeTabucynabdar b. Bepno 2,4,5
* 3) HATPHUA HUTPAT B. Bepno 1,2,3
* 4) Hatpus THOCYIB(AT I'. Bepno 1,3,4

* 5) HaTrpusd cyabgar

K ra3HbpIM KaruisiM He TPEABSBIISIETCS TPEOOBAHUE:
A. CTaOnnIpHOCTD

b. CrepuibHOCTB

B. 130TOHMYHOCTH

I. ATUPOTreHHOCTH

J[. OTCcyTCTBHE MEXAaHUYECKUX BKIFOUEHUM

He nopyexxar n30TOHUPOBAHUIO TNIa3HbIE KAILIU C:
A. pubodnaBuHOM

b. nporaprosiom

B. arponuna cynbgatom

I'. neBoMuILIETUHOM



Bossmu: PactBop rmmroko3s1 5% - 50,0
BHYTpPb peOCHKY 6 mecsieB - B
Bo3smu: PactBop mroko3sr 5% - 10,0
IUI1 BHYTPUBECHHOTO BBEICHUSL - A
Bo3bpmu: PactBop aubazona 1% - 10,0
JU1sl BHYTPUMBIIIIEYHOTO BBEICHUS - b
Bo3pMmu: PactBop aubazomna 0,01% - 30,0
PeOenky 1 Mecsil mo 4aiHOM JIOKKE 2 pa3a B JIeHb - B

A. Crabunuzarop Beiioens

b. 0,1 M pacTBOp XI0POBOJOPOTHON KUCIIOTHI
B. Crabunuzarop He 100aBISIOT

I. 0,1 M pacTBOp ruIpOKCHIIA HATPUS

[Ipu U3roTOBICHUH PACTBOPOB JJI1 BHYTPEHHETO MIPUMEHEHUS TSI
HOBOPOKJICHHBIX CTA0OWJIN3aTOPbI:

A. Vctionb3yroTest
b. He ucnoan3yrorcs



